



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ОТВЕТИТЬ ДОБРОМ НА ДОБРО



**В преддверии главного зимнего праздника сотрудники Следственного комитета России спешат в подшефные детские учреждения, чтобы ни один ребенок в этот праздник не остался без внимания. Особенно ждут офицеров дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Для них забота и сердечное тепло в сотни раз важнее обычных новогодних подарков.**

В Главном следственном управлении СК России по Санкт-Петербургу это прекрасно понимают и стараются уделить таким детям максимум внимания. А по долгу службы сотрудники Следственного комитета России держат на постоянном контроле вопросы, касающиеся организации жизни детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в частности – их обеспечение жильем. Именно при решении такого вопроса состоялось знакомство сотрудников ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу с Александрой Пасекой.



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Александра – сирота, воспитывалась бабушкой. Когда ей исполнилось 18 лет, она встала на учет, как нуждающаяся в обеспечении жилым помещением. Администрация города предоставила Александре квартиру, но вот нормально жить в ней не было возможности – помещение нуждалось в срочном ремонте. Пасека побывала на личном приеме у руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу и озвучила свои проблемы. Конечно, питерские офицеры не могли не отреагировать на сложившуюся ситуацию и обратились в администрацию города с просьбой решить жилищный вопрос Александры, что и было сделано. Радости девушки, наконец-то получившей нормальное человеческое жилье, не было предела.

Сейчас девушке 23 года, она окончила Санкт-Петербургский реставрационно-художественный колледж, работает в студии керамики и в открытых мастерских, проводит благотворительные занятия с детьми с особенностями развития.

«Александра – очень отзывчивая и добрая девушка, – рассказывает старший инспектор 3-го отдела контрольно-следственного управления ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу Вячеслав Мамонтов. – Почти всю жизнь испытывая на себе отсутствие родительской заботы и ласки, она с сочувствием относится к детям, попавшим в непростую жизненную ситуацию. У нашего управления с Александрой сложились дружеские отношения, она помогает нам в проведении мероприятий в подшефных детских учреждениях. Александра предложила организовать для ребят мастер-класс по керамике, а мы с радостью поддержали ее начинание».

...Сдвинуты в ряд столы, на них подготовлено все для творчества. Александра рассказывает детям о глине, податливом, послушном и пластичном материале, из которого можно вылепить, что душе угодно. И тут же предлагает каждому выбрать то, что он будет творить. Переходя от одного ребенка к другому, Александра помогает, показывает, подсказывает, в общем, поддерживает благоприятную атмосферу творчества. После того, как были вылеплены и высохли заготовки – небольшие горшочки, игрушки и даже один кинжал, ребята приступили к росписи своих шедевров под чутким руководством опытного педагога. Затем поделки отправились для обжига в специальную печь, после которого приобрели окончательный вид. Надо было видеть лица детей – буря восторга и положительных эмоций!

Когда встреча подходила к завершению, ребята признались, что ничего подобного они никогда не делали, им было невероятно интересно, они счастливы были поработать вместе с таким замечательным педагогом – Александрой Валерьевной Пасекой. Каждый прижимал к груди «сокровище», вылепленное своими собственными руками, а в глазах плескалось счастье: «Спасибо, Александра Валерьевна! Приходите к нам еще!»

**Сергей Капитонов, ГСУ СК России по городу Санкт-Петербургу**



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-24-102-30-dekabrya-2022/item/1753997>

---